

6. zsoltár

*URam, ne feddj meg haragodban, ne ostorozz indulatodban!  
Kegyelmezz, URam, mert elcsüggedtem, gyógyíts meg, URam, mert  
reszketnek tagjaim! Lelkem is csupa reszketés, és te, URam, meddig  
késeel? Fordulj hozzám, URam, mentsd meg életemet, szabadíts meg,  
mert irgalmas vagy! ...Meghallgatta könyörgésemet az ÚR, imádságomat  
elfogadta az ÚR. Megszégyenül és reszketni fog nagyon minden  
ellenségem, meghátrál és megszégyenül egy pillanat alatt!*

Lk 6,27-31

*Nektek pedig, akik hallgattok engem, ezt mondom: szeressétek el-  
lenségeiteket, tegyetek jót azokkal, akik gyűlölnék titeket; áldjátok azo-  
kat, akik átkoznak, és imádkozzatok azokért, akik bántalmaznak titeket!  
Aki arcul üt téged, tartsd oda annak arcod másik felét is, és aki elveszi  
felsőruhádát, attól alsóruhádát se tagadd meg! Adj mindenkinek, aki kér  
tőled, és aki elveszi a tiedet, attól ne követeld vissza! És amint szeret-  
nétek, hogy az emberek veletek bánjanak, ti is úgy bánjatok velük!*

*Ha azokat szeretitek, akik szeretnek titeket, mi a jutalmatok? Hiszen  
a bűnösök is szeretik azokat, akik őket szeretik. És ha azokkal tesztek  
jót, akik veletek jót tesznek, mi a jutalmatok? Hiszen a bűnösök is  
ugyanazt teszik. És ha azoknak adtok kölcsönt, akiktől reméletek, hogy  
visszakapjátok, mi a jutalmatok? Bűnösök is adnak kölcsönt bűnösök-  
nek, hogy visszakapják azt, ami jár nekik. Ti azonban szeressétek ellen-  
ségeiteket, tegyetek jót, és adjatok kölcsön, semmit sem várva érte:  
nagy lesz akkor a jutalmatok, és a Magasságos fiai lesztek, mert ő  
jóságos a hálátlanok és gonoszok iránt. Legyetek irgalmasok, amint a ti  
Atyátok is irgalmas!*

Jézus arra biztatja követőit – minket – hogy legyünk a világban a  
szeretet szabotőrei.

A világunk működését sajnos sokszor nem a szeretet határozza meg,  
hanem inkább a biztonság keresése, a saját igazam bizonygatása, a  
haszonszerzés vágya, sőt a bosszú. Ehhez képest kifejezetten sokkolóan  
tud hatni az, amikor tud valaki önzetlen szeretetből cselekedni. Ennek  
példáit hozza itt Jézus.

A cél nem a mazochizmus, saját magunk ellehetetlenítése, hanem az  
Isten szeretetének, irgalmának felmutatása egy irgalmatlan világban.  
*nagy lesz akkor a jutalmatok, és a Magasságos fiai lesztek, mert ő*

*jóságos a hálátlanok és gonoszok iránt. Legyetek irgalmasok, amint a ti  
Atyátok is irgalmas!*

Ez nem veszélytelen, mint ahogy az előző napi szakaszaink is  
mutatták: szegénység, éhezés, sírás, üldöztetés – ezekkel társítja Jézus  
a boldogságot. De közben – s ez is kiderül ezekből a szavakból –  
hatalmas tétje van. Életben tartjuk a világot, az Isten szeretetének  
odavitele által. Egy gyertya lángja is világosságot nyújt egy sötét  
barlangban.